

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анастасия

Возраст: 37

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.06.2008 21:48:00

формирования заключения врача: 12.06.2008 22:06:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/38597/answer/38598>



Заключение врача

Уважаемая Анастасия! У Вас имеет место расширение лоханки правой почки до 40 мм и чашечек до 2 см. Это достаточно серьезная ситуация для беременности, но вполне решаемая. Во время беременности на почки возлагается дополнительная нагрузка, плюс анатомическое изменение (матка сдавливает чаще всего именно правый мочеточник), плюс повышается уровень гормонов, которые тормозят перистальтику мочеточников. Таким образом, возникает нарушение оттока мочи из почек (чаще правой). Возникший гидронефроз необходимо разрешать сейчас, а не после родов, т. е. надо почку дренировать. Камень размерами 6 мм, если он не находится в лоханочно-мочеточниковом сегменте, вряд ли будет причиной данного гидронефроза. Вам надо обратиться к грамотному урологу, который выполнит либо внутреннее стентирование почки или установит чрезкожную пункционную нефростому. Эти меры временные, до родов. Если этого не выполнить, то гидронефроз может осложниться развитием острого пиелонефрита. В Донецке - лучшая в Украине урология, можете обратиться к профессору Серняку Петру Степановичу, который работает в Донецком национальном медицинском университете, г.Донецк, пр-т Ильича , 16, ДОК ТМО, 4 корпус , 8 этаж, 95-97-27. При обращении можете сослаться на меня лично и на мой сайт UROWEB.RU. Не затягивайте решение проблемы, подумайте о ребенке.